
10ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 15-04-2025. 

 

                      Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois e vinte cinco, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do 

Paraná, situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, o Presidente Valdemir 

iniciou a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Aloir 

Messias, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo 

de Lima, Nilson Rodrigues Dos Santos, Odilon Alves Pena, Roseli Prado Moraes, 

Valdemir Ribeiro Nardi ausente Juares Gabriel Mariano. Os presentes realizaram 

uma oração. Em seguida, passaram à apreciação e votação dos seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 013/2025, que altera o requisito mínimo exigido 

inerente ao emprego público temporário de Professor de Educação Física, 

vinculado à Secretaria Municipal de Educação, e dá outras providências, o qual 

permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos 

regimentais; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2025 (substituído em 

14/04/2025), que institui no Município de Congonhinhas-PR a “Semana Municipal 

de Conscientização do Autismo”, e dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico 

do transtorno do espectro autista (TEA) nas unidades de saúde e creche municipal 

e dá outras providências, de autoria da Vereadora Roseli, o qual obteve pareceres 

favoráveis de todas a comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única; 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 017/2025, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentária para a elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2026, e dá 

outras providências, o qual entra na pauta na presente data e segue para as 

comissões para emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais; 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 018/2025, que dispõe sobre a Política Municipal 

de Direitos da Mulher, institui o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher, e dá outras 

providências, o qual entra na pauta na presente data e segue para as comissões 

para emissão de pareceres e cumprimento de prazos regimentais. Após passou a 

palavra para o Vereador Joelglerson que agradeceu a presença de todos e disse 

não ter indicações para realizar no momento. Após, passou a palavra para o 

Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Nilson, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 



momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a 

presença de todos e fez indicação ao setor responsável que seja realizada limpeza 

do bueiro próximo às casas localizadas ao lado da área alagada (banhado) próximo 

ao Pátio Municipal. Justificou a indicação: “tendo em vista, a necessidade da 

limpeza bem como a proteção das casas próximas, para uma maior segurança e 

consequentemente melhoria na qualidade de vida e dignidade dos moradores”, a 

qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador 

Odilon, que agradeceu a presença de todos e fez indicação que seja realizada a 

limpeza das caixas de contenção no Assentamento Santa Marta, pois ficou sem o 

serviço a estrada que passa próximo à caixa de água que desce até a propriedade 

do Sr. Naldo e que passa na propriedade do Sr. João Campos, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Após, passou a palavra para o Vereador Aloir, que agradeceu a 

presença de todos fez requerimento n° 001/2025 ao Senhor Prefeito solicitando 

informações sobre o Pregão n° 90.012/2025, referente às festas do aniversário de 

80 anos da Cidade de Congonhinhas - Paraná: Informações sobre os valores 

contidos na Ata De Registro de Preços 011/2025, firmado com a empresa A. R 

SANTOS LTDA o parâmetro do valor pago pelas faixas das misses, firmado com a 

empresa F.R.C FERREIRA & CIA LTDA, de acordo com a ATA de Registro de 

Preços 012/2025, o qual foi aprovado por 6 votos favoráveis e um voto contrário do 

vereador Chelse. Após passou a palavra para a Vereadora Roseli, que agradeceu 

a presença de todos e fez os seguintes requerimentos: ao Prefeito que seja 

fornecida as seguintes informações: - Quantidade de prédios públicos municipais 

que estão sendo alugados, com endereços, proprietários e valores de aluguéis 

praticados individual e coletivamente; - Quantidade de prédios públicos municipais 

que estão em desuso, ou seja, não estão sendo utilizados pela prefeitura, 

especificar a quantidade de imóveis, seus endereços completos e o motivo do 

desuso e à Secretária do Centro de Referência e Assistência Social (CRAS) do 

município de Congonhinhas Paraná, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis 

as seguintes informações: variedade de oficinas, público alvo; frequência, 

participantes, local e horário, profissionais responsáveis e justificativa, os quais 

foram aprovados por unanimidade. Após realizou as seguintes indicações: ao Poder 

Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura, seja realizado o 

asfalto da Rua Cedro, que sai do Ginásio de Esportes municipal até a Rodovia, 

próximo ao conjunto Malvina Landgraf com o objetivo de melhorar a trafegabilidade 



e a segurança dos moradores e motoristas, tendo em vista as frequentes 

reclamações dos munícipes e ao Poder Executivo Municipal que seja vista a 

possibilidade de abrir a rua que sai da Rua Expedito Pardo Viana, e Rua D. 

Fernando Tadei, entre os Lotes 36 quadra 15, e Lote 59 da quadra 16, sendo de 

suma importância a abertura dessa rua, pois trata-se do grande número de pessoas 

idosas residente nessa localidade dos Conjuntos Mutirão I, II e III, e que traria 

benefício para esse público, pelo fato de ficar mais curto o acesso ao centro da 

cidade, as quais foram aprovadas por unanimidade. O Vereador Valdemir fez as 

seguintes indicações: ao Poder Executivo que viabilize aquisição de marmitas para 

os trabalhadores do setor de Obras e Viação quando estiverem em serviços na 

zona rural; ao Poder Executivo que coloque identificação nos veículos oficiais do 

município, pois vários estão sem identificação e ao Poder Executivo que sejam 

feitas as correções dos pisos salariais dos servidores que ainda não tiveram: 

Serviços Gerais, Agente de Serviços Públicos, Garis, Agente de Obras, Motoristas, 

Professores. E que a correção do piso salarial da Enfermagem seja pelo Município 

quando não houver repasse da União, e também, que seja regulamentado no 

município para os servidores ativos, e dessa forma para o próximo concurso essa 

questão já esteja regimentada, as quais foram aprovadas por unanimidade. E, não 

havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente encerrou a sessão, do que para 

constar, vai assinada por mim, Karla de Fatima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1ª 

Secretária e demais Vereadores.  


